
 

 

 

 

 

 

   ATA Nº 2.607 DA 20° LEGISLATURA 

 

SESSÃO  ORDINÁRIA DO DIA 02 MARÇO DE 2.026. 

 

Aos dois dias do mês de Março de dois mil e vinte e seis, às 18:00 

horas reuniram-se os Senhores Vereadores na Sala de Sessões da 

Câmara de Vereadores de Piratuba/SC sob caráter ordinário, sob a 

Presidência do Vereador Sr. Jhonatan Spricigo. Este verificando de 

que há quórum legal, conforme livro de presenças, invocando a 

proteção de Deus para que ilumine os trabalhos, dá por aberta a 

Sessão.  Em seguida o Presidente solicita a secretária que faça a 

leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 23/02/2.026. Após as 

leituras o Presidente coloca a ata em discussão e votação, a qual foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente solicita a 

secretária que faça as leituras das Correspondências. DE 

DIVERSOS: Convite da Câmara de Vereadores de Concórdia, 

Convite da Assembleia Legislativa. DO LEGISLATIVO: Ofício do 

vereador Nairon de Aguiar ao Poder Executivo: Pedido de 

informação sobre o Poço Artesiano de Alto Maratá, Ofício da 

Vereadora Ivete de Azeredo ao Poder Executivo: Solicita melhorias 

no trecho que sai da estrada geral que liga a comunidade de Uruguai 

até a divisa com Linha Bandeirantes, Ofício da Vereadora Ivete de 

Azeredo ao Poder Executivo: Solicita roçada e limpeza da área 

pública destinada à quadra (campinho) localizado no Bairro Verde. 

Indicação Nº 02/2.026 – Solicita ao senhor Prefeito que determine à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras Rurais a realização de 

melhorias na estrada que dá acesso à Escola Socioambiental, bem 

como a área do lago utilizada para prática de esportes aquáticos – do 

vereador Nairon de Aguiar, Indicação Nº 03/2.026 – Solicita que seja 

autorizado o uso do terreno doado pelo Município, localizado ao lado 

do Thermas Park Hotel, em frente ao Centro de Eventos de Piratuba, 

para utilização como estacionamento nos dias de eventos realizados 

no município, bem como para atender pais e professores da creche 

próxima ao local – do vereador Luiz Gomes, Indicação Nº 04/2.026 –  



 

 

Para que realize estudos para a instalação de um link de internet de 

alta velocidade e um sistema de gerenciamento para sua distribuição 

no Parque de Eventos de Piratuba, durante eventos municipais que 

reúnam público nas dependências do Parque de Eventos – do 

vereador Ronaldo Amora, Moção de Aplauso Nº 01/2.026 – Concede 

a Zenaide Goss reconhecimento pela atuação cultural voluntária, 

com foco especial no Carnaval – em nome de todos os vereadores. 

ORDEM DO DIA: Após as leituras o Presidente coloca em 

discussão e votação a Indicação Nº 02/2.026 – do vereador Nairon de 

Aguiar, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 

Presidente coloca em discussão e votação a Indicação Nº 03/2.026 do 

vereador Luiz Gomes, a qual foi aprovada por unanimidade. Após o 

Presidente coloca em discussão e votação a Indicação Nº 04/2.026 – 

do vereador Ronaldo Amora, a qual foi aprovada por unanimidade. 

Em seguida o Presidente coloca em discussão e votação a Moção de 

Aplauso Nº 01/2.026, a qual foi aprovada por unanimidade.  

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a declarar o Sr. 

Presidente agradece a Deus por mais uma reunião da qual lavrou-se a 

presente ata. Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Vereadores 

de Piratuba/SC, em 02 de Março de 2.026. 

 

          Jhonatan Spricigo                                       Dirceu Dalmagro 

          Presidente                                                   Vice – Presidente      

 

Gelci T. de Souza                            Evelásio A. Vieira                      

Primeira - Secretária                                Segundo - Secretário 


